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Запорукою майбутнього держави та нації є освіта, що вважається 

запорукою розвинутого суспільства, а отже й запорукою майбутнього. 
Важливим завданням вищої школи стає розвиток студента, при цьому 
не лише особистісного, а й професійного. Цей розвиток вимагає ство-
рення продуктивного инструменту, простого та достатньо універсаль-
ного, який дозволив би інноваційність технології навчання. Але, що ми 
розуміємо під поняттям «інноваційність»? З одного боку, це збере-
ження вже існуючих цінностей, а з іншого боку їх переоцінка з метою 
відкидання застарілих. 

В навчальній діяльності вищої школи інноваційні впровадження 
зв’язують з процесами модернізації існуючих, створенням нових мето-
дів та засобів підготовки фахівців, при яких певне значення має поєд-
нання класичних та нестандартних, більш прогресивних, з використан-
ням творчого потенціалу, нових дидактичних ідей, нових педагогічних 
та інформаційних технологій, які нерозривно пов’язані між собою. А, 
отже, лише втілення нових педагогічних технологій в освітній процес 
дає змогу змінити модель освіти та ефективно реалізувати можливості в 
розкритті педагогічних, дидактичних та потенційних можливостей [1]. 

Основними інноваційними впровадженнями можна вважати моди-
фікація, покращення мети, змісту, форм та методів навчання, особливо 
адаптації освітнього процесу вищої школи до сучасних умов і вимог 
часу. Також можуть впливати і соціальні вимоги ринку праці. Щось 
нове, модернізоване призводить до покращення, модернізації, транс-
формації освітнього процесу. Це полягає у, наприклад, в організації ці-
кавих, нестандартних семінарських занять, які впорядковуються су-
часним інноваціям, додаткове навчання у вигляді групових або факу-
льтативних занять, які дозволяють поглиблювати знання. Прогресив-
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ним є і орієнтоване навчання, використання науково-експерименталь-
них досліджень для закріплення отриманих знань. Трансформаційним 
можна вважати і розробка нової системи контролю оцінювання знань. 
Використання мультимедійних та комп’ютерних технологій мають 
значне значення при розробці навчально-методичних матеріалах. Су-
муючи вищесказане, можна сказати, що інноваційне навчання — це 
всебічне прагнення до нововведень, вирішення актуальних завдань для 
конкретного навчального закладу, це також індивідуалізація навчання, 
використання додаткового навчання, це орієнтація на проблемне нав-
чання, використання наукових експериментів в навчанні, більше впро-
вадження в освітній процес комп’ютерних та мультимедійних засобів 
для покращення викладання навчально матеріалу [2]. 

Головним суб’єктом виступає здобувач вищої освіти. Викорис-
тання інноваційних засобів дозволяє більш ефективній, дидактивно-
комунікативній взаємодії студента та викладача. Метою впровадження 
інновацій є покращення якості та забезпечення доступності освіти, що 
можливо при розвитку системи освіти протягом життя, не лише в пе-
ріод навчання в школі чи в університеті, вдосконалення оцінювання 
знань, а також інтеграції науки та освіти, що забезпечить якість та ро-
звиток навчання [1]. 

На сьогодні інновації в системі освіти поділяються на: психолого-
педагогічні (характеризуються нововведенням в навчальний, вихов-
ний процес), науково-виробничий (базується на використанні 
комп’ютерних та мультимедійних технологій) та соціально-економіч-
ний (направлений на нововведення соціальне життя діячів освіти). В 
вищій школі інноваційні технології характеризуються як принцип тех-
нології, що засновані на процесах нововведень в організаційних та ме-
тодичних методик, які дозволяють студентам ефективно використову-
вати навчально-методичної матеріалів, засвоєння професійних знань, 
активізація науково-дослідної роботи, можливість розширити самоко-
нтроль отриманих знань. При цьому викладачам оперативно оновлю-
вати навчально-методичний матеріал, впроваджувати модульні техно-
логії навчання, імітаційне навчання, можливість контролю знань сту-
дентів [2, 3]. 

Популярними на сьогодні стає впровадження інноваційних мето-
дів, які дозволяють використовувати в навчальному процесі нові тех-
нології викладання, а саме: контекстне навчання, імітаційне навчання, 
модульне навчання та дистанційне навчання. Контекстне навчання ба-
зується на інтеграції різних видів діяльності студентів в навчальній, 
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науковій та практичній діяльності. Імітаційне навчання ґрунтується на 
імітаційно-ігрове модулювання в умовах навчального процесу в реа-
ліях часу. Проблемне навчання проводиться на імітаціно-самостій-
ному пошуку знань через викладача. Модульне навчання представляє 
різновид програмованого навчання, коли зміст навчального процесу 
структурується з метою для більш ефективного засвоєння. Повне за-
своєння матеріалу базується на необхідності фіксування результатів 
навчання. Дистанційне навчання є самостійним різновидом навчання з 
використанням інформаційно-технологічних засобів [4]. 

Важливим залишаються також стратегічні завдання на етапі моде-
рнізації, а саме: перевірка правильності дій, пошук можливих засобів 
забезпечення якості фахівців на рівні міжнародних стандартів [5]. 

Інтеграція освіти на сьогоднішній день базується нерозривно 
зв’язана з використанням комп’ютерної техніки, програмного забезпе-
чення, використання мультимедійних засобів, інтернет-ресурсів, елек-
тронних підручників, відеозабезпечення в навчальному процесі. Осно-
вна їх особливість — це інтегративність, тобто сумісна діяльність ви-
кладача і студента, що забезпечить обмін інформацією, активізує пі-
знавальну діяльність та дозволить розвинути у студентів самостійного 
мислення. Інноваційні методи в навчанні передбачають творчий підхід 
до вирішення навчальний та пізнавальних проблем, а й наукових [1, 5]. 
Це дозволить поступово підвищити самостійність в навчальній діяль-
ності, створить умови для спільного обговорення проблем, що виника-
ють в процесі навчання, а це дозволить мотиваційно впливати на вико-
нання завдань і навчання в цілому [4, 6]. 

Отже, можна сказати, що креативність в інноваційних технологіях 
— це запорука мотивації студентів, внаслідок чого підвищується рі-
вень знань, вмінь, покращення досвіду творчої діяльності, ціннісне 
ставлення до наукової діяльності. Інноваційна модель дає змогу напра-
влено підвищити якість освіти студентів, розвинути творчу, профе-
сійно-підготовлену особистість. 
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Значна увага у роботі зі студентами-медиками надається універса-

льному методу кейсів, що урізноманітнює завдання, оскільки вони да-
ють можливість працювати в синхронному та асинхронному режимах. 
Складаючи кейси, викладачі можуть враховувати культурні норми, ре-
лігійні переконання тощо. Розв’язуючи кейси студенти можуть: 

— формулювати проблему; 
— розробляти стратегію та шукати шляхи вирішення визначеної 

проблеми; 
— самостійно знаходити додаткову інформацію; 
— шукати нюанси кожної наведеної конкретної клінічної ситуації; 
— брати участь у груповому обговоренні проблеми; 
— «проживати» ситуацію у реальному житті; 
— презентувати результати роботи (індивідуально або у групі) [1, 

c. 46–47]. 


